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All'Assessore Sandro Simionato

e per conoscenza
Al Sindaco
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Generale

INTERROGAZIONE

Oggetto: RISCHIO CHIUSURA PER IL CENTRO SPORTIVO DI SANT'ALVISE: L'AMMINISTRAZIONE
COMUNALE RIAPRA IL CONFRONTO CON I GESTORI 

Tipo di risposta richiesto: scritta

Interrogazione urgente a risposta scritta 

Il sottoscritto Consigliere Comunale, 

visto che in data odierna i responsabili della gestione del Centro Sportivo 
comunale di Sant'Alvise hanno comunicato che, a causa delle carenze 
strutturali dell'impianto, sono venute a mancare le necessarie condizioni 
di sicurezza e che, pertanto, si troveranno costretti, a partire dal 
prossimo 6 aprile, a sospendere le attivita' sportive e a chiudere 
l'impianto; 

considerato che a tale decisione si e' arrivati, secondo quanto sostenuto 
dai gestori, in seguito alla mancata realizzazione di lavori di 
manutenzione straordinaria dell'impianto, dal momento che non e' stato 
ancora trovato un accordo, con reciproca soddisfazione delle parti, se tali 
opere dovessero essere attuate da parte dell'Amministrazione o da parte del 
Soggetto gestore del Centro; 

visto che la decisione di chiudere il Centro, per improrogabili ragioni di 
sicurezza, avrebbe pesanti ricadute per oltre 2.400 cittadini utenti della 
struttura, che si troverebbero privati della possibilita' di svolgere 
attivita' sportiva nel più importante impianto pubblico della Citta' 
storica; 

CHIEDE 

che l'Amministrazione Comunale intervenga quanto prima per scongiurare il 
rischio della chiusura del Centro Sportivo di Sant'Alvise, aprendo 
immediatamente un tavolo di confronto con il Soggetto gestore 
dell'impianto, con l'obiettivo di superare le difficolta' fin qui emerse 
nei rapporti tra Comune e gestore, e di affrontare e risolvere in termini 
complessivi i problemi della struttura. 

Giuseppe Caccia 
consigliere comunale 

Venezia, 24 marzo 2010
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